

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

PAÇO MUNICIPAL - Rua Henrique Coppi, 200 - Loteamento Moro do Ouro - Mogi Guaçu/SP - CEP: 13840-904 Telefones: (19) 3851-7019/7020 - Site: www.mogiguacu.sp.gov.br

mogiguacu.sp.gov.br

deverá ser anexado cópia de documento comprobatório do referido vínculo.

	/Prefeiturad	In MoniGu	20
ш	// releiturau	iciviogiou	au

[5] /prefeituramogiguacu

## ANEXO I - FICHA DE INSCRIÇÃO

Nome: Nacionalidade: Estado Civil: Profissão: Cédula de Identidade: CPF: Endereço: Telefone:
Solicito minha inscrição para participar do sorteio para compor a Submissão técnica responsável pela análise julgamento das propostas técnicas que serão apresentadas na Concorrência nº 009/2021, a qual objetivará contratação de serviços de publicidade, a ser promovida pela Prefeitura do Município de Mogi Guaçu, do tipo técnica preço, nos termos do Artigo 10 da Lei Federal nº 12.232/2010.  Declaro, para fins que se destina, e para efetivo atendimento do que dispõem os Parágrafos 1º e 9º do Artigo 10 da L Federal nº 12.232/2010, que (mantenho ou não mantenho) vínculo funcional ou contratual, direto con a Prefeitura do Município de Mogi Guaçu.
Mogi Guaçu, de de 2022.
(assinatura)

Observação: Em caso de vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto, com a Prefeitura do Município de Mogi Guaçu,